
CONSELHO REGIONAL DOS REPRESENTANTES COMERCIAIS 

NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 
CORE-RN 

  

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA DO CONSELHO 

REGIONAL DOS REPRESENTANTES COMERCIAIS NO ESTADO DO RIO GRANDE 

NORTE, OCORRIDA EM 19 (DEZENOVE) DE SETEMBRO DE 2022 (DOIS MIL E 

VINTE E DOIS).   

Às 10 (dez) horas e 10 (dez) minutos do dia 19 (dezenove) de setembro de 2022 (dois mil e vinte 

e dois), na Rua Doutor Poty Nóbrega, nº 210, Lagoa Nova, Natal/RN, sede própria do órgão, 

presentes os senhores: Francisco Sales de Souza Neto — Diretor-Presidente; Braz Henrique de 

Medeiros Neto — Diretor-Tesoureiro; Francisco Aldelenes Pinheiro — Diretor-Suplente; Luanna 

Maria Conceição de Morais — Setor de Contabilidade; Elizângela Siqueira Santos Sena — 

Coordenação Adminisrativa; Victor Alexis Fernandes Diniz e Ana Virgínia Cabral de Oliveira — 

Setor Jurídico. Reuniu-se a diretoria executiva do Conselho Regional dos Representantes 

Comerciais no Estado do Rio Grande do Norte — Core-RN, para apreciar e deliberar a seguinte 

pauta: 1) Apreciação, Deliberação e Homologação de Pedidos de Cancelamento; 2) 

  

Apreciação, Deliberação e Homologação de Pedidos de Prescrição de anuidades; 3) Outros 

assuntos de interesse do Regional: projeto de reforma do CORE-RN. Aberta a Reunião às 

10 (dez) horas e 10 (dez) minutos, sob a Presidência do Sr. Francisco Sales de Souza Neto, 

secretariada pelo Sr. Francisco Aldeles Pinheiro — Diretor-Suplente em substituição ao Sr 

Augusto Gomes Dourado Neto — Diretor-Secretário, de acordo com o regimento interno, que 

convocou a Sra. Ana Virgínia Cabral de Oliveira para assessorá-lo. Com a palavra o Sr. Diretor- 

Presidente; traz-se o primeiro item da pauta que trata da Apreciação, Deliberação e 

Homologação de Pedidos de Cancelamento de Registros em número de 13 (treze), todos com 

informações favoráveis do Setor Jurídico, na seguinte ordem: 4066 —- F A FERNANDES 

REPRESENTAÇÕES LTDA; 5015 - ALONSO FERNANDES DE OLIVEIRA; 5098 — RUI “9 

y 

  

SOARES FILHO; 5286 - MAX RILLEY DE LIMA AZEVEDO; 6760 —- ARQUIMEDES 

JOSÉ EPIFÂNIO DA SILVA; 7573 - ANTÔNIO PETRÚCIO LOPES; 7669 —- ROBERTO 

LUIS DA SILVA; 8055 - FRANCISCO DE ASSIS FERNANDES; 8098 —- LAVOISIER 

GOMES DE OLIVEIRA; 8688 - ÍCARO MAARQUES DA SILVA; 8777 — FRANCISCO 

TÁCIO DA SILVA LIMA; 8855 - CARLOS FABRÍCIO FERREIRA e 8856 - DECORAR 

REPRESENTAÇÕES EIRELI. Após análise, submetido um a um à deliberação, resultaram 

todos os pedidos de cancelamento de registros homologados por unanimidade. Em análise, o MN 
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segundo item, que se refere a Apreciação, Deliberação e Homologação de Pedidos de 

Prescrição de anuidades em número de 03 (três), destes, 02 (dois): 4617 — TALITA 

FIGUEREDO SILVA e 4809 —- A L F REPRESENTAÇÕES foram deferidos pelo setor 

jurídico, haja vista que preencherem os requisitos legais e 01 (um): 5286 — MAX RILLEY DE 

LIMA AZEVEDO, foi indeferido através de despacho do setor jurídico, por não preencherem 

os requisitos lefais. Postos em deliberação os pedidos de prescrição deferidos e indeferidos foram 

homologados por unanimidade. Seguindo a ordem do dia, em análise, o terceiro item que trata 

dos Pagamentos agendados, foram expostos, deliberados, aprovados e autorizados de acordo 

com dotação orçamentária disponível. Conclusos os trabalhos às 11 (onze) horas e 10 (dez) 

minutos. Sendo todos os itens devidamente analisados o Diretor-Presidente solicitou que a 

Coordenadora Jurídica, Dra. Ana Virgínia Cabral de Oliveira confeccionasse a ata. Nada mais 

havendo a tratar e não tendo quem mais desejasse fazer uso da palavra, encerrou-se a Reunião, 

da qual foi lavrada esta ata que, lida e aprovada, sendo assinada na forma regimental. Natal, 19 

(dezenove) de setembro de 2022 (vinte mil e 

  dois) =========<S ag ss 
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